Otazka cislo 1

PISA 2015

Otagka 115

Dol na afdzke kikautim na fednu 2 mofnost

KeySlenka nastavitelnycn Eolek nend nova. Oko Elovika ma take swym zpdsobem nastaviteino £odku

Twar ofni Eofky & nastavovan pleobenim svall. Prod je adiedeé, aby so var ofni Eolky méni?

() Abyehom iépe vios phedméty s rizngm jasem

(1 Anychom Mpe viods pheamery 5 niznymi banvami

) Abrychom Wpe vidés pledméty v rinych viddlencstech
) Alryehom kpe vidél pledméty rizmich velkosl

Z&k musi vyuzit své znalosti, aby oznacil jako spravnou tfeti moznost - tvar ¢oeky v oku se musi ménit proto, aby-
chom 1épe vidéli piredméty v riiznych vzdalenostech.

Kod otdzky €S621Q01

Dovednost Vysvétlovat jevy védecky

Znalost Obsahova — Zivé systémy

Kontext — Tematickd oblast Osobni — zZdravi a nemoci

PoZadovand uroveri pozndni Nizka

Forma otdzky Jednoduchy vybér odpovédi — vyhodnocovano strojové
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